

## Berichtigungen.

Verhandlungen der Ornithologischen Gesellschaft in Bayern, Band XX, Heft 2/3:

- p. 300, Zeile 11 von unten statt *Chrysoptilus melanolaimus leucofrenatus* lies *Chrysoptilus melanochloros leucofrenatus*.
- p. 301, Zeile 4 von unten statt *Chrysoptilus melanolaimus perplexus* lies *Chrysoptilus melanochloros perplexus*.
- p. 302, Zeile 17 von unten statt *Chrysoptilus melanolaimus patagonicus* lies *Chrysoptilus melanochloros patagonicus*.
- p. 303, Zeile 10 von oben statt Formenkreis *melanolaimus* lies Formenkreis *melanochloros*.
- p. 303, Zeile 13 von oben statt *Chrysoptilus melanolaimus melanochloros* lies *Chrysoptilus melanochloros melanochloros*.
- p. 304, Zeile 3 von oben statt *Chrysoptilus melanolaimus cristatus* lies *Chrysoptilus melanochloros cristatus*.
- p. 305, Zeile 12 von oben statt *Chrysoptilus melanolaimus nattereri* lies *Chrysoptilus melanochloros nattereri*.
- p. 306, Zeile 4 von unten statt *Chrysoptilus melanolaimus flavilumbis* lies *Chrysoptilus melanochloros flavilumbis*.
- p. 308, Zeile 8 von oben statt *Chrysoptilus melanolaimus mariae* lies *Chrysoptilus melanochloros mariae*.
- p. 308, Zeile 18 von oben statt *Chrysoptilus melanolaimus* lies *Chrysoptilus melanochloros*.
- p. 342, Zeile 9 von unten statt 13. IV. lies 13. VI.

Band XX, Heft 4:

- p. 572, Zeile 4 von unten statt Zwergohrdommel lies Zwergohrdommel.
- p. 579, Zeile 5 von oben statt Fußseeschwalbe lies Flußseeschwalbe.
- p. 586, Zeile 1 von unten statt 190. *Lyrurus tetrrix*... lies 190. *Lyrurus tetrrix*...
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen der Ornithologischen Gesellschaft in Bayern](#)

Jahr/Year: 1935

Band/Volume: [20 4 1935](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen 631](#)